6. Conversion de codigos

Existen metodos sencillos para realizar la conversion entre los sistemas Decimal-
Binario Natural y Binario Natural-Gray.

6.1. Conversion decimal-binario

Se basa en realizar la division entre dos y recordar el cociente y el resto. El cociente se
vuelve a dividir entre dos y se recuerda el nuevo cociente y el resto. Se repite la
operacion de dividir el cociente entre dos y recordar el resto hasta que el cociente sea
menor que 2. Ese cociente sera el MSB y el LSB sera el primero de los restos obtenidos.
Los demas restos completaran el nimero binario tal y como muestra el ejemplo.

37
37/2=18 RESTO: 1 (LSB)
18/2=9 RESTO: 0
92= 4 RESTO: 1 37=100101
4/2= 2 RESTO: 0
22=1 RESTO: 0

(MSB)
>

Si el nimero es fraccionario, se convierte por un lado la parte entera utilizando el
método de dividir entre dos, y por otro lado la parte fraccional. Para ello, multiplicamos
esa parte fraccional por dos. EI nimero resultante si sigue siendo fraccional, separamos
la parte entera de la fraccional y seguimos multiplicando por dos esta Gltima. Asi
sucesivamente hasta obtener un ndmero entero. En el proceso vamos guardando
secuencialmente las partes enteras obtenidas para finalmente, componer la parte
fraccional binaria a partir de estos valores tal y como se muestra en el ejemplo.

9,6875
9/2= 4 RESTO: 1
4/2= 2 RESTO: 0
22=1 RESTO: 0

9,6875=1001,1011

0,6875*2= 1,375
0375*2= 0,75
0,75*2= 15
05*2= 1
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6.2. Conversion binario- gray

Veamos el algoritmo que nos permite convertir un numero en Binario Natural a codigo
Gray. Supongamos que el nimero que deseamos convertir es el 1011gy
MSBgn = MSBg, es decir, los MSB de ambos cddigos coinciden. 1--- gr
BIT EN CODIGO BIN MAS A LA 1ZQ + BIT ADYACENTE, es decir, 1+0 =
1. Entonces 11--¢Rr
2° BIT EN CODIGO BIN MAS A LA 1ZQ + BIT ADYACENTE, es decir,
0+1=1. Entonces 111-gr
3° BIT EN CODIGO BIN MAS A LA 1ZQ + BIT ADYACENTE, es decir,
1+1=0. Entonces 1110 gr
CONTINUAR IGUAL

6.3. Conversion gray-binario

Veamos el algoritmo que nos permite convertir un nimero en cédigo Gray en Binario
Natural. Supongamos que el nimero que deseamos convertir es el 0101 gg
MSBBIN = MSBG, es decir, los MSB de ambos cddigos coinciden. 0--- gy
ULTIMO BIT GENERADO EN BIN + 2° BIT GRAY, es decir, 0+1 = 1.
Entonces 01--gn
ULTIMO BIT GENERADO EN BIN + 3° BIT GRAY, es decir, 1+0 = 1.
Entonces 011-gyn
CONTINUAR IGUAL, es decir, 1+1 = 0. Entonces 0110 gy
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